Einladung zur ordentlichen Mitgliederversammlung des Fördervereins der Grundschule Am Ostertal e. V.

Sehr geehrte Mitglieder,

hiermit laden wir Sie herzlich zur ordentlichen Mitgliederversammlung des Fördervereins

der Grundschule Am Ostertal e. V. ein.

Datum: Donnerstag, 19. Juni 2025

Uhrzeit: 19:00 Uhr

Ort: Musikraum der Grundschule Am Ostertal, Hinteres Ostertal 2, 38226 Salzgitter

Tagesordnung:

- 1. Begrüßung und Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung
- 2. Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 3. Genehmigung der Tagesordnung
- 4. Bericht des Vorstands
- 5. Bericht der Kassenprüfung
- 6. Entlastung des Vorstands
- 7. Neuwahl des Vorstands
- 8. Abstimmung über die Änderung des Satzungszwecks zur Wiedererlangung der Gemeinnützigkeit
- 9. Verschiedenes

Hinweis zur Satzungsänderung (TOP 8):

Zur Wiedererlangung der Gemeinnützigkeit soll der Zweck des Vereins erweitert werden. Der folgende neue Wortlaut für § 2 Absatz 2 der Satzung wird der Mitgliederversammlung zur Abstimmung vorgelegt:

"Zweck des Vereins ist die ideelle und materielle Unterstützung der Grundschule Am Ostertal. Darüber hinaus verfolgt der Verein ausschließlich und unmittelbar gemeinnützige Zwecke im Sinne des Abschnitts "Steuerbegünstigte Zwecke" der Abgabenordnung. Der Verein fördert die Erziehung, insbesondere durch Maßnahmen, Projekte und Anschaffungen, die der Förderung von Bildung und Erziehung von Kindern und Jugendlichen im Umfeld der Grundschule Am Ostertal dienen."

Wir bitten um zahlreiches Erscheinen, da wichtige Entscheidungen für die Zukunft des Vereins anstehen.

Mit freundlichen Grüßen

Der Vorstand des Fördervereins der GS Am Ostertal